

六细节 装出舒适老人房

城市人家政和店明日开业

老人房的装修与年轻人的居室装修不同,比如它的地面材料应注意防滑,以采用木质或塑胶材料为佳;局部地毯边缘翘起会造成对老年人行走和轮椅的干扰。老人房宜用温暖的色彩,整体颜色不宜太暗,因老年人视觉退化,室内光亮度应比其他年龄段的使用者高一些等。有关专家指出,做好“六细节”,可装出舒适老人房。



台面不宜高于75厘米,中部柜和上部吊柜下端距离高度以1.2米和1.4米为宜。

材料 注意防滑

地面材料应注意防滑,采用木质或塑胶材料为佳;局部地毯边缘翘起会造成对老年人行走的干扰。应避免使用有强烈凹凸花纹的地面材料,因为这种材料往往会令老年人产生视觉上的错觉。室内避免采用反光性强的材料,以减少光线对老年人眼睛的刺激。墙面不要选择过于粗糙或坚硬的材料,凸角部位最好处理成圆角或用弹性材料做护角,避免对老年人身体造成伤害。距地二三十厘米高度范围内应作墙面及转角的防撞处理。

退化,室内光亮度应比其他年龄段的使用者高一些。老年人患白内障的较多,白内障患者往往对黄色和蓝绿色系色彩不敏感,容易把青色与黑色、黄色与白色混淆,因此,对室内色彩处理时应加以注意。

年人起夜时的安全,卧室可设低照度长明灯,夜灯位置应避免光线直射躺下后的老年人眼部。同时,室内墙转弯、高差变化、易于滑倒等处应保证一定的光照。

卫生间 洁具白色为宜

卫生洁具的色彩以白色为佳,特别是马桶,最好是白色。智能型坐便器的温水冲洗等功能,对治疗老年人的便秘、痔疮有很好的疗效,应推广使用。老年人洗浴宜采用在浴缸外淋浴的方式,避免在浴缸中滑倒而出现危险,考虑到老年人不能站立太长时间,浴室内应设供老年人淋浴用的淋浴凳。

城市人家政和分公司将于7月16日在政和路旗舰店盛大开业,届时,将有多重惊喜送给消费者。与此同时,城市人家还将于7月16日14:00在牡丹大酒店15楼举行夏季装修团购洽谈会,城市人家王牌设计师将对经典户型做现场解析,并与业主一对一进行沟通。持户型图洽谈的客户还有机会获得神秘大礼,活动现场更有美味冷饮和特色果盘以及超低冰点惊喜价送给消费者。

洛阳城市人家本着与时俱进、更高、更快、更强的发展理念,企业在发展壮大过程中不断对施工材料进行更新换代,并严抓工程质量,监理——项目经理——工程部经理,三级验收,层层把关,为业主的房子保驾护航。另外,城市人家以所独创的“五星客服24小时全程跟踪服务”服务于消费者,城市人家对质量的理解是:“当前好不算,两年后不出问题才是真好”。城市人家将以专家的态度做最专业的工程。(周文)

细节 家具沿墙摆放

为了保证老年人行走方便,室内应避免出现门槛和高差变化。必须做高差的地方,高度不宜超过2厘米,并宜用小斜面加以过渡。室内家具宜沿房间墙面周边放置,避免突出的家具挡道。门最好采用推拉式,装修时下部轨道应嵌入地面以避免高差。门窗、家具把手及水龙头开关等五金部件均宜选用受力方便的“棒状式”把手。走廊和卫生间应设扶手,以木质为佳。



厨房 开放式为佳

厨房形状以开放式为佳。橱柜设计时应注意操作台的连续性,使用U形和L形橱柜,便于操作,行径距离短。橱柜台下方应部分留空(如水池下部),特别是低柜距地25厘米~30厘米处应凹进。橱柜高度应考虑老年人身高的特点,台面高度一般为75厘米~80厘米。

照明 设计局部照明

老年人对于照明度的要求比年轻人要高两三倍,因此,室内不仅应设置一般的照明,还应注意设置局部照明。较易忽略的地方是,厨房操作台和水池上方、卫生间化妆镜和盥洗池上方等。为了保证老

色彩 回避不敏感色

老人房宜用温暖的色彩,整体颜色不宜太暗,因老年人视觉

(米儿)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

